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Ata da sessão solene de abertura dos 
trabalhos do segundo Período Legisla­
tivo da primeira Sessão Legislativa da 
sétima legislatura da Câmara Munici­
pal de Aito Alegre do Maranhão-MA.

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
um, às 16:30 horas, nesta cidade de Aito Alegre do Maranhão-MA., na sede pro­
visória da Câmara Municipal, localizada à Avenida Rodoviária, s/n - centro, com a 
presença dos Vereadores Ana Raquel Cavalcante Mano Silva, Cieusinei Santana 
Silva, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Leonardo Augusto Gomes da Costa 
Vanderiei, Luiz de Lemos Silveira, Manoel Rodrigues Pereira, Mirian Carneiro Cos­
ta, Patrícia Albuquerque Paiva, Sindney Carios Machado Brito, e convidou a Pre­
feita Municipal Niisiiene Santana Ribeiro Almeida e a Senhora Terezinha Jansem 
Silva, Vice-Prefeita, para comporem a Mesa Diretora dos trabalhos sob a presi­
dência do vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, secretariado peio verea­
dor Luiz de Lemos Silveira, com a presença dos Secretários Municipais, represen­
tantes de sindicatos e entidades associativas, reuniram-se em sessão solene de 
abertura dos trabalhos do segundo Período Legislativo da primeira Sessão Legis­
lativa da sétima legislatura da Câmara Municipal de Aito Alegre do Maranhão- 
MA., Dando continuidade o Senhor Presidente convidou os presentes para fica­
rem de pé para ouvirem a oração iniciai. Em seguida o Senhor Presidente fran­
queou a palavra aos vereadores, ocasião em que todos fizeram uso da mesma, 
elogiando o atuai Presidente da Câmara Municipal peia reforma que fez na casa 
durante o período de recesso dos trabalhos no mês de julho e se congratularam 
com os servidores da casa, com os demais vereadores e com os cidadãos que 
acompanham a sessão de forma virtual. Comentaram a atuação da administra­
ção, elogiaram os acertos e desejaram um bom período de trabalho para todos. 
Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra à Vice-Prefeita. Sra. Tere­
zinha Jansen Silva, que na sua faia cumprimentou os vereadores elogiando o 
atuai Presidente da Câmara Municipal peia reforma que fez na casa, desejando 
um bom trabalho do poder Legislativo. Em seguida o senhor Presidente franque­
ou a palavra a prefeita Municipal Niisiiene Santana Ribeiro Almeida que na ocasi­
ão cumprimentou aos vereadores e aos presentes, agradecendo o Presidente da 
Câmara peio convite e elogiando o mesmo peia linda reforma feita na casa do 
povo durante o recesso dos trabalhos, e fez um balanço do primeiro semestre de 
sua administração falando da incrementações de ações e projetos para desenca­
dear o progresso da cidade, afirmando que está cumprindo e seu piano de go­
verno. Continuando, o Senhor Presidente fez pronunciamento no qua! deu boas- 
vindas aos vereadores, dizendo entre outras coisas, que a Câmara Municipal es­
tará sempre à serviço do povo. Agradeceu a todos peio elogio em relação a re-
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forma da casa no período de recesso e agradeceu o trabalho de cada vereador 
durante o primeiro semestre de 2021. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente 
ata que depois de iida e achada conforme, será por todos assinada. Eu

, Secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino junta­
mente com o Presidente e todos os vereadores.


